



Título NÃO É em caixa alta, Times New Roman, tamanho 12, negrito e centralizado

Nome e sobrenome do autor (IES) [footnoteRef:1] [1:  Aqui você pode colocar informações de formação acadêmica. Seja breve. Exemplo: Graduado em Letras (UFF), Mestre em Literatura Comparada (UERJ), é docente na instituição XXX. ] 

Nome e sobrenome do coautor (IES) [footnoteRef:2] [2:  Aqui você pode colocar informações de formação acadêmica. Seja breve. Exemplo: Graduado em Letras (UFF), Mestre em Literatura Comparada (UERJ), é docente na instituição XXX. ] 


Introdução ou outro intertítulo

A fonte é Times New Roman em tamanho 12. O texto é justificado (exceto as Referências que são alinhadas à esquerda). O espaçamento de linha é simples. Há um recuo de parágrafo (tabulação), que é de 1,0cm. Note: nossas páginas NÃO são numeradas. Então, não coloque numeração, por favor. Também não ponha nenhum cabeçalho. As margens são: superior 3cm, inferior 2cm, esquerda 3cm e direita 2cm. Os trabalhos deverão ter de 10 a 15 páginas, incluindo as referências. 

Os intertítulos não são numerados

Apenas uma linha de espaço entre intertítulo e texto. Não há espaço entre parágrafos de texto. Para as citações de até três linhas, escrevê-las no corpo do texto entre aspas, seguidas da referência, conforme ABNT, entre parênteses. Não use ponto final dentro de aspas no final de citação no corpo do texto. Para as citações longas (com mais de três linhas), deverão ser recuadas em 4cm, tamanho 10, espaçamento simples, sem aspas:

Apenas uma linha de espaço entre texto e citação longa. Exemplo de como escrever uma citação longa. Use colchetes e reticências se houver cortes dentro do parágrafo. [...] Não use reticências em início nem em fim de citação, é redundância. Não use parênteses com reticências. Exemplo de como escrever uma citação longa. Exemplo de como escrever uma citação longa.  (SOBRENOME, ANO, p. 1)

[bookmark: _Hlk53238331]Mencionando a ideia de um autor, deve-se datar em seguida. Caso deseje usar nota de rodapé, siga as instruções[footnoteRef:3]. Use tabelas e quadros apenas quando forem absolutamente indispensáveis. NÃO É PERMITIDO O USO DE NENHUM TIPO DE IMAGEM. Se você desejar indicar ao leitor imagens, vídeos, músicas, prédios, lugares ou outros elementos não textuais, faça uma referência em nota de rodapé a um endereço URL em que se possa visualizar o elemento referenciado[footnoteRef:4]. Imagens serão omitidas do produto editorial. Caso use um termo em outra língua ou deseje evidenciar ênfase, use o itálico.  [3:  Utilizar somente quando necessária, para informações complementares ao texto. Deve ser inserida na parte inferior da página correspondente, em fonte Times New Roman tamanho 10, espaço simples, sem espaço entre parágrafos, sem entrada de parágrafo, com alinhamento justificado.]  [4:  Exemplo: AMARAL, Tarsila do. A negra. 1923. Disponível em: <http://tarsiladoamaral.com.br/obra/inicio-do-cubismo-1923/>. Acesso em: 10 out. 2020.] 


Considerações finais ou outro intertítulo

As referências devem vir no final do texto, de acordo com as normas da ABNT, precedidas pelo título REFERÊNCIAS (caixa alta, tamanho 12, negrito, centralizado). A lista com as referências das obras deve seguir a formatação do corpo do texto, mas com alinhamento À ESQUERDA, sem entrada de parágrafo e com o intervalo correspondente a um espaço entre uma referência e outra.
O arquivo deve ser salvo em formato DOCX. Envios em formatos diferentes, sem seguir o modelo, usando outras normas, assinados por pessoas que não estiveram presentes, NÃO SERÃO ACEITOS e, portanto, não serão publicados. Em caso de dúvidas de formatação, usar normas da ABNT.

REFERÊNCIAS 

(alinhadas à esquerda com uma linha em branco entre itens)

CASANOVA, P. A república mundial das letras. Tradução de Marina Appenzeller. São Paulo: Estação Liberdade, 2002.

DAMROSCH, D. What is World Literature?. Nova Jérsei: Princeton University, 2003.

ÉTIEMBLE, R. Crise da literatura comparada?. Tradução de Lúcia Sá Rebelo. In: COUTINHO, E.; CARVALHAL, T. Literatura comparada: textos fundadores. Rio de Janeiro: Rocco, 1994. p. 191–198.

Resumo: O resumo vem no fim. Em Times New Roman tamanho 12 com espaçamento simples e sem espaço entre parágrafos. Escreva aqui o resumo da sua comunicação. Você pode usar de 1000 a 2000 caracteres com espaços. O texto deve estar justificado. Em seguida, insira 3 palavras-chave: 3 palavras ou expressões separadas por ponto e vírgula, iniciadas por letra maiúscula. Você pode usar o mesmo resumo que enviou anteriormente na etapa de seleção para o Congresso, com as alterações solicitadas pelos coordenadores, se houver.

Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3. 



